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Box Esterno per HDD SATA da 3.5"
Connessione USB-C + USB-A

Gentile Cliente,
Grazie per aver scelto un prodotto Hamlet. La preghiamo di 
seguire le norme d'uso e manutenzione che seguono.

SMALTIMENTO DEL PRODOTTO
Il simbolo del cassonetto barrato riportato sul prodotto o 
la confezione indica che il prodotto è soggetto alla 
Direttiva 2012/19/UE sullo smaltimento dei Rifiuti da 
Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche (RAEE). La 

Direttiva sancisce che Il prodotto alla fine della sua vita utile non 
può essere smaltito insieme ai rifiuti domestici ma deve essere 
consegnato a centri di raccolta specializzati, isole ecologiche o 
società di smaltimento dei rifiuti. Lo smaltimento è gratuito. 
Smaltire correttamente il presente dispositivo per proteggere 
l’ambiente. Per lo smaltimento del prodotto o dei suoi imballaggi 
consultate le disposizioni del vostro comune.

Informiamo che il prodotto è stato realizzato con materiali e 
componenti in conformità a quanto previsto dalle Direttive RoHS 
2011/65/UE, (UE) 2015/863 & (UE) 2017/2102 e dalle Direttive 
EMC 2014/30/UE e LVD 2014/35/UE per i seguenti standard:
EN 55032: 2015 + A11: 2020 + A1: 2020
EN IEC 61000-3-2: 2019 + A1: 2021
EN 61000-3-3: 2013 + A1: 2019 + A2: 2021 + AC: 2022
EN 55035: 2017 + A11: 2020
EN IEC 62368-1: 2020 + AC: 2020-05

La dichiarazione di conformità CE completa relativa al prodotto e 
una copia del manuale sono disponibili sul sito Hamlet 
www.hamletcom.com. Per qualsiasi informazione o documenta-
zione aggiuntiva contattare Hamlet all’indirizzo e-mail 
info@hamletcom.com. Visita www.hamletcom.com per 
informazioni complete su tutti i prodotti Hamlet e per accedere a 
download e supporto tecnico.

Marchi e variazioni
Tutti i marchi e i nomi di società citati in questa guida sono 
utilizzati al solo scopo descrittivo e appartengono ai rispettivi 
proprietari. La presente guida ha scopo puramente informativo. I 
contenuti, le specifiche e le caratteristiche esteriori del prodotto 
sono indicative e possono variare senza obbligo di preavviso.

Prodotto importato da: CARECA ITALIA SPA
Via Martiri della Libertà 66 - 42019 - Scandiano (RE) - Italia
E-mail: info@hamletcom.com

 INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

Prima di utilizzare il prodotto leggere le avvertenze e il manuale 
di istruzioni. Si invita a consultare il sito www.hamletcom.com per 
prendere visione della documentazione completa, di manuali e 
informazioni aggiornate sulla sicurezza.
Conservare queste informazioni per riferimento futuro.
IMPORTANTE: Tenere il prodotto ed il suo imballaggio fuori 
dalla portata dei bambini, persone non idonee ed animali 
domestici.
Pericolo: alcune parti possono staccarsi ed essere ingerite 
involontariamente. Prodotto realizzato per utilizzo al chiuso e 
lontano da umidità, liquidi e fonti di calore. Per evitare pericoli 
anche letali, il dispositivo va utilizzato esclusivamente in tali 
condizioni e per lo scopo per il quale è stato costruito.
Il produttore declina ogni responsabilità da pericoli derivanti da 
un uso improprio, manomissione o tentativi di riparazione non 
autorizzati.
Pericolo: È assolutamente vietato apportare qualsiasi 
modifica al prodotto.
In caso di rottura o danneggiamento di parti o accessori, 
interrompere immediatamente l'utilizzo e contattare il 
supporto tecnico.
Utilizzare solo cavi ed alimentatori originali o compatibili con le 
specifiche del prodotto.
L'utilizzo di prodotti funzionanti a corrente elettrica di rete 
comporta rischi per la salute anche letali. Maneggiare con 
attenzione e senza distrazioni. Scollegare l'alimentazione se si 
prevede di non utilizzare il prodotto per diverso tempo.

IL PRODUTTORE NON POTRÀ ESSERE RITENUTO 
RESPONSABILE, IN NESSUN CASO, PER INCIDENTI O 
DANNI DERIVANTI DA UN USO IMPROPRIO DEL DISPOSITI-
VO O DAL MANCATO RISPETTO, ANCHE PARZIALE, DELLE 
NORME DI SICUREZZA.

Informazioni importanti
Hamlet non garantisce in nessuna circostanza il recupero o il 
ripristino dei dati in caso di danni o perdita riconducibili all’uso 
dell’unità. Per prevenire possibili perdite di dati, si consiglia 
vivamente di effettuare DUE copie dei dati e di conservarne ad 
esempio una su un’unità disco esterna e l’altra sull’unità disco 
interna, oppure su un’altra unità disco esterna o su un supporto 
di archiviazione rimovibile.

Panoramica del Prodotto

Caratteristiche
• Box esterno USB 3.2 con connessione USB-C
• Interfaccia USB 3.2 Gen 1 con velocità di 

trasferimento dati fino a 5 Gbps
• Supporta Hard Disk SATA I/II/III da 3.5"
• Interfaccia interna SATA III con trasferimento dati 

fino a 6 Gbps
• Cavo USB-C con connessione USB-C e USB-A
• Resistente corpo in plastica
• Indicatore LED di attività disco
• Pulsante On/Off
• Alimentatore esterno incluso
 (Input AC 100-240V 50-60Hz, Output DC 12V 2A)
• Supporta funzionalità Hot Swap e Plug & Play
• Lunghezza cavo USB-C: 80 cm
• Dimensioni: 19 x 11,5 x 3 cm
• Peso: 170 g (senza disco e cavi)
• Compatibile con: Windows 7/8/10/11, Mac, Linux

Contenuto della scatola
• Box esterno USB 3.2 per Hard Disk SATA da 3,5"
• Cavo da USB-C a USB-C/USB-A (80 cm)
• Viti e cacciavite
• Alimentatore (12V DC, 2A)
• Manuale utente

Installazione dell’Hard Disk
1. Premere e spingere nella direzione indicata dalla 

freccia sul coperchio del box per estrarre il vassoio 
dell'unità.

2. Collegare il disco fisso al connettore SATA presente 
sulla base del vassoio interno.

3. Assicurare il disco alla base del box utilizzando le 
apposite viti.

4. Richiudere il coperchio del box facendolo scorrere 
lungo le guide della base.

5. Il disco è pronto per essere collegato al computer.

Collegamento al Computer
1. Collegare l’alimentatore a una presa a muro e 

all’unità disco Hamlet.
2. Utilizzare il cavo USB Type-C in dotazione per 

collegare l’unità al computer.
3. Accendere l’unità premendo il pulsante On/Off.
4. L’unità verrà riconosciuta dal sistema e la relativa 

icona verrà visualizzata in “Risorse del computer” 
(Windows) o sulla “Scrivania” (Mac).

Formattazione del Disco
Quando si collega per la prima volta l’hard disk al 
computer, è necessario procedere alla formattazione 
del disco. Di seguito sono descritte le procedure di 
formattazione relative ai sistemi Windows e Mac. Per 
informazioni più dettagliate si rimanda l’utente alla 
documentazione relativa al sistema operativo utilizzato.

Formattazione in Windows
1. Fare clic con il pulsante destro del mouse su 

Computer e scegliere Gestione. Dalla finestra 
Gestione, selezionare Gestione disco.

2. Individuare il disco nell'elenco delle unità visualizzato 
al centro della finestra Gestione disco.

3. Selezionare l’unità col tasto destro del mouse.
4. Per creare una nuova partizione, selezionare Nuovo 

volume semplice e seguire le istruzioni della 
procedura guidata nella finestra che appare sullo 
schermo.

Formattazione in Mac OS
1. Aprire l’applicazione Utility Disco nella cartella 

Applicazioni > Utility.
2. Selezionare il disco rimovibile nella parte sinistra 

della finestra di Utility Disco, quindi cliccare il 
pulsante Inizializza.

3. Scegliere il Formato volume (File System) 
desiderato, inserire un Nome per il disco e cliccare 
sul pulsante Inizializza. Il computer formatterà 
rapidamente il disco.

4. Terminata la formattazione, chiudere Utility Disco.

Durante la procedura di formattazione è importante non 
spegnere il computer. Qualora si dovesse interrompere 
la procedura prima della conclusione della formattazio-
ne è necessario ripetere i passaggi dal punto 1.
Al termine della formattazione il disco esterno sarà 
visibile ed utilizzabile dal sistema.
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1. Pulsante On/Off 
Indicatore LED

2. Ingresso alimentazione

3. Porta USB-C
4. Fori di fissaggio 

Hard Disk
Connettore SATA
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Dear Customer,
thanks for choosing an Hamlet product. Please carefully follow 
usage and maintenance instructions in this document.

DISPOSAL OF THIS PRODUCT
The crossed-out wheeled bin symbol on the product or 
on its packaging indicates that this device is subject to 
Directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic 

Equipment (WEEE). The Directive states that the product at the 
end of its useful life must not be disposed of with household 
waste but must be delivered to collection facilities, recycling 
depots or waste disposal companies. Disposal is free of charge. 
Dispose of this device correctly to protect the environment. To 
dispose of the product or its packaging, consult the regulations of 
your municipality.

We inform you this product is manufactured with materials and 
components in compliance with RoHS Directives 2011/65/EU, 
(EU) 2015/863 & (EU) 2017/2102, EMC Directive 2014/30/EU 
and LVD Directive 2014/35/EU for the following standards:
EN 55032: 2015 + A11: 2020 + A1: 2020
EN IEC 61000-3-2: 2019 + A1: 2021
EN 61000-3-3: 2013 + A1: 2019 + A2: 2021 + AC: 2022
EN 55035: 2017 + A11: 2020
EN IEC 62368-1: 2020 + AC: 2020-05

The complete CE declaration of conformity for the product and a 
copy of the manual are available on the Hamlet website 
www.hamletcom.com. For any information or additional 
documentation contact Hamlet at the e-mail address 
info@hamletcom.com. Visit www.hamletcom.com for complete 
information on all Hamlet products and to access downloads and 
technical support.

Trademarks and changes
All trademarks and company names mentioned in this manual 
are used for description purpose only and remain property of 
their respective owners.
The material in this document is for information only. Contents, 
specifications and appearance of the product are indicative and 
may change without notice.

Product imported by: CARECA ITALIA SPA
Via Martiri della Libertà 66 - 42019 - Scandiano (RE) - Italy
E-mail: info@hamletcom.com

 SAFETY INFORMATION

Before using the product, read the warnings and the instruction 
manual. Please visit www.hamletcom.com to view the complete 
documentation, manuals and updated safety information.
Keep this information for future reference.
IMPORTANT: Keep the product and its packaging out of 
reach of children, unauthorized persons and pets.
Danger: some parts may come off and be accidentally 
swallowed.
Product designed for indoor use and away from humidity, water 
and heat sources.
To avoid even lethal dangers, the device must be used 
exclusively in these conditions and for the purpose for which it 
was built.
The manufacturer declines all responsibility for dangers arising 
from improper use, tampering or unauthorized repair attempts.
Danger: It is strictly forbidden to make any modifications to 
the product.
In the event of breakage or damage to parts or accessories, 
immediately stop using the device and contact technical 
support.
Use only original cables and power supplies or those compatible 
with the product specifications.
Using products that operate on mains electricity carries health 
risks, including death. Handle with care and without distractions. 
Disconnect the power supply if you do not plan to use the product 
for a long time.

THE MANUFACTURER SHALL NOT BE HELD RESPONSIBLE, 
UNDER ANY CIRCUMSTANCES, FOR ACCIDENTS OR 
DAMAGES RESULTING FROM IMPROPER USE OF THE 
DEVICE OR FAILURE TO COMPLY, EVEN PARTIALLY, WITH 
SAFETY REGULATIONS.

Important information
Any loss, corruption or destruction of data while using a Hamlet 
drive is the sole responsibility of the user, and under no 
circumstances will Hamlet be held liable for the recovery or 
restoration of this data. To help prevent the loss of your data, it is 
highly recommended that you keep TWO copies of your data; 
one copy on your external hard drive, for instance, and a second 
copy either on your internal hard drive, another external hard 
drive or some other form of removable storage media.

Product Overview

Features
• USB 3.2 external enclosure with USB-C connection
• USB 3.2 Gen 1 interface, 5 Gbps data transfer rate
• Supports 3.5" SATA I/II/III Hard Disk
• Internal SATA III interface with data transfer rate up 

to 6 Gbps
• USB-C cable with USB-C and USB-A connection
• Durable plastic body
• LED activity indicator
• On/Off power button
• External power supply included
 (Input AC 100-240V 50-60Hz, Output DC 12V 2A)
• Supports Hot Swap and Plug & Play functionality
• USB-C cable length: 80 cm
• Dimensions: 19 x 11.5 x 3 cm
• Weight: 170 g (without disk and cables)
• Compatible with: Windows 7/8/10/11, Mac, Linux

Package contents
• 3.5" USB 3.2 HDD Enclosure
• USB-C to USB-C/USB-A cable (80 cm)
• Screws and screwdriver
• Power supply (12V DC, 2A)
• User manual

Hard Disk Installation
1. Press and push in the direction indicated by the 

arrow on the hard disk enclosure to slide the drive 
tray out.

2. Connect the Hard Disk to the SATA connector on the 
base of the internal drive tray.

3. Tighten the HDD to the base of the enclosure with 
the provided screws.

4. Close the box cover by sliding it along the guides on 
the base.

5. The enclosure is now ready to use.

Connection to Computer
1. Connect the power supply to a wall outlet and to your 

Hamlet enclosure.
2. Use the provided USB Type-C cable to connect the 

external drive to your computer.
3. Turn on the drive by pressing the power button.
4. The drive will mount in My Computer (Windows) or 

on your Desktop (Mac).

Hard Disk Formatting
When you connect your hard disk to your computer for 
the first time, you will need to create and format a disk 
partition (or volume).
The formatting procedures relating to Windows and 
Mac operating systems are described below. For more 
detailed information, please refer to the documentation 
relating to the operating system used.

Formatting in Windows
1. Right-click Computer and choose Management. 

From the Management window, select Disk 
Management.

2. Locate the disk in the list of drives that appears in the 
center of the Disk Management window.

3. Select the drive with the right mouse button.
4. To create a new partition, select New Simple 

Volume and follow the wizard's instructions in the 
window that appears on the screen.

Formatting in Mac OS
1. Open the Disk Utility application in the Applications 

> Utilities folder.
2. Select the removable disk on the left side of the Disk 

Utility window, then click the Erase button.
3. Choose the desired Volume Format (File System), 

enter a Name for the disk and click on the Erase 
button. The computer will quickly format the disk.

4. After formatting, close Disk Utility.

Do not to turn off the computer during formatting. If the 
procedure is interrupted before the formatting is 
complete, you will need to repeat the steps from point 1.
Once formatting is complete, the external disk will be 
visible and usable by the system.
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1. On/Off power button
 LED indicator
2. Power input

3. USB-C port
4. Hard Disk fixing 

holes
SATA connector


